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Умовні скорочення 
 
АСУ — автоматизована система управління 
ВМ — відомість матеріалів 
ВМС — вертикальна маркетингова система 
ІС — інформаційна система 
ЛС — логістична система 
ЛІС — логістична інформаційна система 
ЛТЛ — логістичний транспортний ланцюг 
ЛТЦ — логістичний транспортний центр 
МП — матеріальний потік 
ОВП — основний виробничий план 
ТЕО — транспортно-експедиторське обслуговування 
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ВСТУП 
Зруйнована система розміщення та розподілу продуктивних сил 

в Україні досі не замінена на нову, падіння виробництва триває, 
ситуація на ринку не викликає оптимізму. Існують об’єктивні та 
суб’єктивні фактори цього становища. Але потрібно знаходити 
шляхи, які б забезпечили економічне зростання. Його резерви слід 
шукати, насамперед, серед статтей найбільших витрат, які пов’язані 
з використанням матеріальних ресурсів і їх транспортуванням. У 
справі стабілізації економіки важливою є оптимізація господарських 
зв’язків. 

Сучасне зовнішнє середовище господарювання підприємств 
вимагає адекватних підходів до управління системами, які 
реалізують операції з переміщення та зберігання. Цим займається 
відносно нова наука — логістика. У сучасних умовах розвитку 
нашого суспільства, через кризовий стан економіки виникає потреба 
невідкладної всебічної перебудови й удосконалення господарської 
діяльності. 

В останні роки серед західних фахівців у сфері логістики 
домінує точка зору про те, що в сучасних умовах виробництва 
удосконалення управління матеріально-технічним забезпеченням із 
орієнтацією тільки на мінімізацію витрат уже не відповідає 
нагальним потребам. На думку фахівців, управління стає 
оптимальним лише тоді, коли воно базується на логістичній 
концепції, що тісно пов’язана з активною ринковою стратегією. 

Таким чином, логістика має працювати, перш за все, на 
споживача, намагаючись максимально задовольнити його попит. Усе 
це дає змогу зробити висновок про те, що хоча про логістику відомо 
вже досить давно, вона претендує на назву наукової навчальної 
дисципліни. 

Незважаючи на те, що застосування логістики зумовлене 
сучасними економічними реаліями, вона ще не настільки активно 




